

Pavčina Nečasov

Pavčina Nečasov vypracovala diplomovou prci na tma Problm soudob rodiny a rodinnho chovn v sociologick perspektiv. V teoretick části se krtce zamřila na vymezen pojmu a pojednn o historickm utvření instituce rodiny. Celkem detailn se v teoretick části zabv rodinou ve 20. a 21. stolet a diskutuje demografick vvoj proces jako snatečnost, kohabitace, porodnost a plodnost ad. V praktick části se studentka pokusila provst mal empirick vzkum mezi studenty o jejich nzorech na instituci rodiny a jejichmslech, sami rodinu založit.

V první části studentka využila dostupnou českou literaturu k tomuto tmatu a pracovala s n velice systematicky. Vytvořila tak pedevšm v první části zajmav přehled vvoje tradiční i modern rodiny. Ve druhé, empirick části, odvodila hypotzy, které se snažila ovřit. K zskn dat využila psemn dotazovn mezi studenty Jihočesk univerzity. Empiricky zjišřovala, jak mají studenti postoje k tradičnímu a netradičnímu pojet rodiny a jak souvislosti lze dokázat mezi tmito postoji a vlastnm plnovnm rodiny. Studentka zpracovala vsledky v přehlednch grafech a tabulkch tak, že cel druh část psob velmi strukturovanm dojmem.

Celkov se d prce označit za zdařilou. Na škodu celkovmu dojmu je snad jen nkolik nepřesností, kterch se Pavčina Nečasov dopustila. V teoretickm dlu psob text nkdy velmi hutn, a to pedevšm v druhé části, kde se snaží zakomponovat do textu množství čselnchdaj. V empirick části jsou nkter otzky v dotaznku nejasn (např. 1g, 5, 7 ad.). Nkter otzky v dotaznku vzbuzuj i mrn pochyby o jejich validit ve vztahu k jejich interpretaci (např. podle otzky 5 se respondenti vyjadřuj k tomu, zda chřjí žt pravidelnm společenskm žvotem, což je v interpretaci pot chpno jako tendence k nevzanmu žvot, apod.).

Celkov lze tvrdit, že diplomov prce Pavčiny Nečasov je velice zdařil, dokazuje zpsobilost studentky k samostatn prci a lze ji hodnotit urit pozitivn. Vzhledem k naznačenm drobnm nedostatkm bych navrhla ohodnocen vborn.